Osztalyozo vizsga

1
2
3
4
5.
6
7
8
9

Calibri betd(tipust, 20, 16 és 11 pontos bet(iméretet hasznalj!

Az els6 oszlop szélessége 33,57, a tébbi oszlopé 12,2 legyen!

A hidnyzé adatokat ird be a megfelel6 cellaba!

Az 5. sortdl kezdve a sormagassag 33 legyen!

Tedd a szdmok utdn a mintan lathaté mértékegységeket!

Szamold ki képlettel, fliggvénnyel a pirossal irt adatokat!

A szazalékot az 6sszpontszdmbdl és az elérhet6 pontszambdl szamold!
Formdazd meg a mintdnak megfelel6en a tablazatot!

Hozd létre a mintan lathatd diagramot!



